

Coaching Skills^Q Certificate





Academy of Executive Coaching je najcjenjenija organizacija za obrazovanje i certifikaciju Executive Coach-eva na svijetu, priznata od strane dviju najvećih svjetskih udruga: ICF-a (International Coaching Federation) i EMCC-a (European Mentoring and Coaching Council). Sjedište Akademije je u Londonu, a suradnja s LQ-om, službenim partnerom za Hrvatsku i Srbiju traje već dugi niz godina.



Naučiti kako postati izniman executive coach je avanturističko putovanje koje započinje sudjelovanjem na Coaching Skills Certificate programu.

Ovaj dvodnevni program približit će vam pojam i temeljna načela coachinga. Bit ćete u mogućnosti odmah krenuti s coachingom, kao i steći svjesnost o coaching stilu koji vam najviše odgovara.

Iskusite što znači biti executive coach iz prve ruke i postanite svjesni uspješnosti coaching procesa u organizaciji.



NAKON OVOG TRENINGA ĆETE:

- Naučiti razlikovati pojmove: coaching - mentoring - savjetovanje - trening.
- Usvojiti strukture: slušanje, postavljanje pravih pitanja, određivanje ciljeva.
- Otkriti alternative “davanju savjeta”.
- Naučiti kako koristiti učinkoviti model od 4 stadija koji će vam pomoći da odmah krenete s coachingom.
- Shvatiti zašto je coaching tako učinkovit: postavljanje pitanja koja daju najbolji odgovor, načini slušanja klijenata koji omogućavaju da se oni sami otvore, kako voditi razgovor kojim ćete saznati više.
- Naučiti da coaching nije samo za radno mjesto.
- Uživati u poboljšanoj komunikaciji s kolegama i klijentima, ali i s prijateljima te obitelji.



JE LI COACHING PRAVI PUT ZA MENE?

Ako je vam je ovo potpuno novo područje, moći ćete istražiti da li je coaching zaista pravi put za vas, u čemu će vam razgovor s iskusnim i kvalificiranim trenerom zasigurno pomoći.

KAKO UVESTI COACHING U ORGANIZACIJU?

Steći ćete svjesnost o jedinstvenoj sposobnosti coachinga da iz korijena promijeni organizaciju na bolje te uz pomoć informacija "iznutra" budete u stanju odlučiti na koji način uvesti coaching u svoju organizaciju.

KAKAV JE COACHING STIL PRAVI ZA MENE?

Otkrit ćete koji coaching stil je pravi za Vas (life coaching, career coaching, business coaching, performance coaching, transformational coaching).

SMISAO COACHINGA: ZAŠTO - KADA - TKO?

Coaching je najučinkovitiji pristup kod niza različitih poslovnih situacija: npr. usklađivanja ciljeva članova tima, prijelomne točke u karijeri, prevladavanje loših ili neučinkovitih odnosa s kolegama, učinkovitog planiranja djelovanja.

MOGU LI POSTATI ODLIČAN COACH?

Ako vam je ovo potpuno novo područje, moći ćete istražiti da li je coaching zaista pravi put za vas, u čemu će vam razgovor siskusnim i kvalificiranim trenerom zasigurno pomoći.

BENEFITI PROGRAMA

Imat ćete mentora u vidu iskusnog, kvalificiranog executive coacha koji će vam odgovoriti na pitanja i voditi vas kroz proces coachinga. Tijekom programa ćete i sami primijeniti coaching te dobiti "feedback" od vašeg mentora i drugih sudionika po principu: coach - sugovornik - promatrač.

Coachingu nije mjesto samo na poslu - on ima pozitivan učinak na sve sfere života. Pobojšat ćete komunikaciju s prijateljima, obitelji, kolegama i klijentima. Ovaj program je vaš prvi korak na putovanju koje se zove coaching!

Tinka Bulić

EXECUTIVE COACH

Komunikativna i vedra, s velikim suosjećanjem za druge, poseban fokus stavlja na osobni razvoj, međuljudske odnose i organizacijsku kulturu. Najveća nagrada posla kojim se bavi joj je pratiti klijente u njihovom procesu razvoja i biti dio te transformacije.

Tinka (1984.) je diplomirala međunarodne odnose i psihologiju u Nizozemskoj na američkom sveučilištu Webster. Svoj interes za dobrobit drugih usmjerila je daljnjim usavršavanjem na Academy of Executive Coaching (London).

Svoje iskustvo izgradila je i volontirajući u psihološkom uredu Haškog suda. Vrativši se u Hrvatsku, posvetila se poslovima u administraciji, logistici i financijama iz pozicije customer care-a.

Aktivno radi na sebi i vjeruje u životni balans između poslovnog i privatnog. U slobodno vrijeme bavi se pjevanjem i glazbu vidi kao dodatni način izražavanja. Voli putovati, istraživati i upoznavati različite kulture. Proputovala je sve od Sjeverne Amerike, Europe, Azije pa do Australije. Velik dio vremena posvećuje bliskim osobama, puno čita i voli boraviti u prirodi.





TERMIN

11. - 12.03.2025.

SVJEDODŽBA

Po završetku školovanja stječe se certifikat Coaching Skills Certificate. U skladu s osobnim ambicijama, polaznici mogu nastaviti školovanje na Practitioner Diploma in Executive Coaching.

LOKACIJA

ZAGREB

CIJENA

490,00 eur + PDV

U cijenu je uključena pauza za kavu.
U cijenu nisu uključeni smještaj i ručak.

Ukoliko upisujete program Practitioner Diploma in Executive Coaching ovaj trening je za Vas besplatan!
Ukoliko se naknadno odlučite za sudjelovanje, ovaj iznos će se odbiti od cijene programa Practitioner Diploma in Executive Coaching.

PRIJAVA

LQ.HR / kontakt@lq.hr / (+385) 91 614 1356

20
YEARS



Strive for a good company.

kontakt@lq.hr LQ.HR +385 91 1234 567